
ВЕЛИКО СПРЕМАЊЕ 

СРБИЈЕ 

СУБОТА, 4.јун од 9
00

 часова 

Велико спремање  Србије је акција 

у којој грађани Србије, 

организовано или као појединци, 

невладине организације, струковна 

и друга удружења грађана,  у 

сарадњи са комуналним и јавним 

предузећима, као и другим 

привредним субјектима,  

добровољно  помажу да се у Србији 

уклони  што више отпада са 

сметлишта  и запрљаних излетишта 

и да природа и насељена места 

постану чистијa и здравијa за живот.  

Практичан, доказан и мерљив разлог због кога је 

важно учествовати у Великом спремању Србије  свакако је 

прошлогодишњи резултат: 

2010. године, у једном дану, Србију је чистило 208.439 

грађана, који су уклонили више од 100.000 м³ отпада.   

3.842  места у нашој земљи, постало је поново чисто, здраво и 

лепо. Преко 90% њих и данас је такво! 

Много нас је који би волели да Србија буде чистија него што 

јесте.   

Колико нас је, који тим поводом хоћемо нешто конкретно 

да предузмемо? 

Ако нас је прошле године било преко двеста хиљада, 

очекујемо да ове године тај резултат надмашимо. 

Учествујући у Великом спремању доказујемо своју 

спремност да се изборимо за бољу и здравију будућност. 

Доказујемо да нас сваке године има више и желимо да нас 

буде много више од оних који је немилице прљају. 



Доказујемо да смо цивилизовани људи који хоће да живе у 

цивилизованом друштву. Доказујемо да нам је стало и да смо 

способни да се удружимо око ствари које су важне за све нас 

и за нашу земљу. Дајемо пример својој деци и младима како 

се брине о сопственој околини. 

У овј акцији се не делимо, него сабирамо - сви смо ту исти и 

са једним циљем: да заштитимо сопствену животну средину.  

Зато и ове године позивамо све грађане Србије да учествују у 

акицији Велико спремање Србије. 

У акцији Очистимо Србију нема навијача! 

Сви смо играчи и играмо само за победу! 

Да победи чистија, лепша и боља Србија! 

 
УПУТСТВО ЗА УЧЕШЋЕ У АКЦИЈИ 

 ВЕЛИКО СПРЕМАЊЕ СРБИЈЕ 

 
Акција Велико спремање Србије започеће широм Србије, 4. јуна у 9 

сати изјутра. За ту прилику све локалне самоуправе формирају 

локалне Штабове који су задужени да оперативно организују акцију. 

 

1. ПРИЈАВИ СЕ ЗА ЧИШЋЕЊЕ 

Грађани заинтересовани за учешће у Акцији могу се пријавити на 

сајту www.ocistimosrbiju.rs (банер) или се јавити на телефон 

011/3622236 за све додатне информације. 

Све пријаве које стигну телефонски или на сајт акције биће 

прослеђене локалним штабовима у местима из којих су 

заинтересовани грађани. 

Такође, локални штабови ће обавестити становништво на својој 

територији о начинима како да са директно пријаве за учешће у 

акцији. 

 

2. ПРИЈАВИ ЛОКАЦИЈЕ ЗА ЧИШЋЕЊЕ 

Ове године у нашој акцији уводимо и једну новину - грађани могу да 

помогну и тако што ће на нашем сајту www.ocistimosrbiju.rs (банер) на 

нашој интерактивној мапи Србије, моћи и сами да пријаве места која 

би требало да се очисте током акције. Сви ваши предлози, биће узети 

у обзир при формирању листе места која ће се чистити у акцији. 

 

 

 



3.У АКЦИЈИ СТЕ! 

Сви грађани који се на било који од ових начина пријаве за учешће у 

акцији Очистимо Србију заједно могу да очекују позив из свог 

локалног штаба, који је дужан да одреди ваш распоред на одређеној 

локацији за чишћење. 

 

4. НА ДАН АКЦИЈЕ, У СУБОТУ 4. ЈУНА! 

По распореду који сте већ добили, сви ви борци за чистију Србију, 

будите на месту на које сте распоређени. 

 
ЗВАНИЧНИ ПОЧЕТАК АКЦИЈЕ ЈЕ: СУБОТА 4.јун у 9 часова! 

 

На локацији ће вас сачекати координатор акције и опрема за чишћење: 

заштитне рукавице и кесе за сакупљање отпада. 

У позадини ће подршку пружати камиони, багери и остала тешка 

механизација која ће одностити све што се прикупи. 

5. У НЕДЕЉУ, 5. ЈУНА 

Позивамо учеснике акције и све грађане Србије да изађу у природу и 

да уживају у чистијој и лепшој Србији! 

 

 

АКО СВАКО ОД НАС УРАДИ ПО МАЛО 

ЗАЈЕДНО ЋЕМО УРАДИТИ МНОГО! 

 

 

 

 

 


